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Integrales de funciones racionales

Integrales que contienen ax + b
NOTACION: X=ax+b|
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(se aplica para m < n o para m entero y n fraccionario; en estos casos (X —b)™ se desarrolla
segiin la formula del binomio de Newton (n # —1,% —2,...)).
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(NOTACION:  X=ax+b)
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(NOTACION:  X=ax+b)
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( si el denominador del término bajo el signo Y. se anula, entonces tal término se reemplaza
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Integrales que contienen ax+bybf —
NOTACION: X =ax+b; A= bf—ag'
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[NOTACION:

X=ax+b; A:bf—agj

Integrales que contienena+xy b+ x
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Integrales que contienen ax’ + bx + ¢
NOTACION: X =ax>+bx+c; A=dac—b
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[NOTACION: X —ad+bx+c; A=dac—b?)
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[NOTACION: X —ad+bx+c; A=dac—b?)
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Integrales que contienen a” + x?

NOTACION: X = >+ x%;Y = arth? = 7 In%t  para el signo “—” si [x| < a

arctg 7 para el signo “+”’

para el signo “—"si [x| > a

En el caso de doble signo en la formula el signo de arriba se refiere a X = a®> 4+ x> y el de

abajo a X = a®> — x°.
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arctg para el signo “+4”
NOTACION: X =a?>+x2;Y = arth® = 1In“2  para el signo “—”si |x| <a
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Integrales que contienen o> + x°

NOTACION: X =da’+x3 I

En el caso de doble signo en la formula el signo de arriba se refiere a X = a® + x> y el de

abajoa X = a’ —x°.
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